

రోహిత్ భవితవ్యానికి 'ఫైనల్' లింక్!



ముంబై: చాంపియన్స్ ట్రోఫీ తర్వాత భారత క్రికెట్ జట్టు సారథి రోహిత్ శర్మ ఇంకా వన్డేలో పాటు దిట్టలలోనూ కొనసాగుతాడా? ఒకవేళ జట్టులో కొనసాగినా నాయకత్వ పాత్రలు ఇతరులకు అప్పజెప్పుతాడా? బోర్డర్-గనాస్కర్ ట్రోఫీలో టీమ్ ఇండియా ఘోర ఘాతం తర్వాత మొదలైన ఈ అంశం మరోసారి చర్చనీయాంశమైంది. న్యూజిలాండ్తో చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఫైనల్ ఫలితాన్ని బట్టి రోహిత్ భవితవ్యంపై బీసీసీఐ అతని నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నట్లు బోర్డు వర్గాల సమాచారం. వయసు, ఫిట్నెస్, ఫామ్, ఇతరత్రా కారణాలతో రోహిత్ తన వన్డేలనుంచి తప్పించి 2027 వన్డే ప్రపంచమైక్రో టోర్నీ మరో నాయకుడిని సిద్ధం చేయాలనే లక్ష్యంతో ఉన్న బీసీసీఐ..

ఇదే విషయాన్ని రోహిత్తో చర్చించినట్లు వినిపింది. ఇదే విషయమై బీసీ సెలెక్షన్ అజిత్ ఆగర్వల్, హాడ్కోట్ గౌతం గుంధర్.. రోహిత్తో ఇది వరకే చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే రోహిత్ మాత్రం మరీకొంతకాలం కొనసాగేందుకు మొగ్గుచూపుతున్నాడని, రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని బీసీసీఐ అతడికి వదిలేసినట్లు బోర్డు ప్రతినిధి ఒకరు తెలిపారు. రోహిత్తో పాటు కోహ్లాతోనూ బోర్డు చర్చించినట్లు, అయితే అతడి విషయంలో తొందరపాటు ఏం లేదని ఆయన చెప్పారు. అంతే గాక ఫైనల్ తర్వాత ఆటగాళ్ల సెలెక్షన్ కాంట్రాక్టులలోనూ మార్పులు చేసే అవకాశముంది. శ్రేయానికు తిరిగి బోర్డు కాంట్రాక్టు దక్కే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి.

ప్రాక్టీస్ ప్రాక్టీస్

కివీస్ ఫైనల్ కు టీమ్ ఇండియా కనరత్తులు



దుబాయ్: ప్రతిష్టాత్మక చాంపియన్స్ ట్రోఫీని ముచ్చటగా మూడోసారి డక్కించుకోవాలన్న పట్టుదలతో ఉన్న టీమ్ ఇండియా అందుకు తగ్గట్టు పూర్వోహాలు రచిస్తున్నది. మోగాటోర్లో ఓటమి అనుభవించినందుకా అజిత్ గాంగూలీ దూసుకెళ్తున్న రోహిత్ నేను, ఫైనల్లో న్యూజిలాండ్ ను ఎదుర్కొనుంది. ఇందుకోసం టీమ్ ఇండియా క్రికెట్ ప్రాక్టీస్లో చెమటోడియం వెళ్లి మోగాటోర్లో తమకు కొరకొని కొరకొని మారిన కివీస్ను ఎలాగైనా చెక్ పెట్టాలన్న ఉన్న భారత శ్రుతివంతు ప్రాక్టీస్లో మునిగి తిరింది. లీగ్ దశలో న్యూజిలాండ్ ను ఓడించిన టీమ్ ఇండియా అదే రీతిలో ఆదివారం జరిగే ఫోర్మలోనూ సత్కారాలను చూస్తున్నది. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో తమ మ్యాచ్ లోని దుబాయ్లో ఆడుతుండటం మనకు కలిసొచ్చే అంశం కాగా, కివీస్ కు ఇక్కడి పరిస్థితులు కొత్తగా ఉన్నాయి. ఇదిలా ఉంటే బలబలాల పరంగా చూస్తే ఇరు జట్లు సమతుల్యంగా కనిపిస్తున్నాయి. అయితే రోజూ అద్భుతం వరసన వరసం దనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ప్రస్తుత టీమ్ ఫామ్ చూస్తే బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ పరంగా కివీస్ కంటే మెరుగ్గా కనిపిస్తున్నది. బ్యాటింగ్ లో కోహ్లా, శ్రేయాని అయ్యర్, రాహుల్, రోహిత్, గిల్, హార్దిక్ మీర్ లి ఏ ఇద్దరు నిలదొక్కుకున్నా, మ్యాచ్ స్వరూపం మారిపోవడం ఖాయం. కివీస్ విషయానికొస్తే, రచన రచన, విలియమ్స్ సూపర్ ఫామ్ ముందున్నారు. హెన్రీ గాయం జట్టును కలవరపెడుతున్నది.

ఇంగ్లండ్ వన్డే సారథిగా స్టాక్స్?

లండన్: ఇంగ్లండ్ టెస్టు జట్టు సారథి బెన్ స్టాక్స్ వన్డే లలోనూ ఆ బాధ్యతలు మోయనున్నాడా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. భారత్ తో మూడు మ్యాచ్ ల వన్డే సిరీస్ లో పాటు చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఒక్క మ్యాచ్ కూడా గెలవకుండానే ఇంటి బాట పట్టిన తర్వాత ఆ జట్టు నాయకుడు జోస్ బట్లర్.. సారథ్య బాధ్యతల నుంచి తప్పుకున్న విషయం విడిచిపెట్టే. ఈ సందర్భంలో కొత్త నాయకుడి వేటలో పక్క ఇంగ్లండ్ అండ వేర్న క్రికెట్ బోర్డు (ఈసీబీ).. టెస్టులలో ఆ జట్టును విజయవంతంగా నడిపిస్తున్న స్టాక్స్ వైపు మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాలిఫోర్నియాలో ఆటకు దూరమైన స్టాక్స్ ప్రస్తుతం అబుదాబిలో రికవరీ అవుతున్నాడు. మరి ఇదివరకే వన్డేలకు ఓసారి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించి వన్డే పరట్ల కవీ సందర్భంగా మళ్ళీ జట్టులోకి వచ్చిన అతడు.. ఈసీబీ కోరిక మేరకు నాయకత్వ పాత్రలు చేపడతాడా? లేదా? అన్నది త్వరలో తెలసంది.

హెన్రీ అనుమానమే!

ఫైనల్ కు ముందు కివీస్ కు షాక్ దుబాయ్: భారత్ తో చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఫైనల్ ఫోరుకు ముందు న్యూజిలాండ్ కు భారీ షాక్ తప్పింట్టు లేదు. ఈ బోర్డులో అత్యధిక వికెట్లు వీరుడి (10)గా ఉన్న మార్కస్ హెన్రీ ఫైనల్ లో ఆడటం అనుమానంగానే మారింది. దక్షిణాఫ్రికాతో రెండో సెమీస్ సందర్భంగా అతడు క్యాచ్ పడుతుండగా భుజానికి గాయమైంది. వైద్య పరీక్షల అనంతరం అతడు ఫైనల్ మ్యాచ్ కు అందుబాటులో ఉండటం అనుమానమైనది కివీస్ కోచ్ గ్యారీ స్టెడ్ స్పష్టం చేశాడు. లీగ్ దశలో భారత్ తో ఆడిన మ్యాచ్ లో హెన్రీ.. ఐదు వికెట్లు (5/42) పడగొట్టి టీమ్ ఇండియా బ్యాటింగ్ లైసెన్సు దెబ్బతింపిన విషయం విడిచిపెట్టే.

రంజాన్ సందర్భంగా రాత్రంతా క్రికెట్ మ్యాచ్

రావల్పిండి: పాకిస్తాన్ లో జరుగుతున్న ప్రెసిడెంట్ ట్రోఫీ గ్రేడ్-1 బోర్డు మెంట్ ఫైనల్ ను నిర్వాహకులు విచిత్రంగా నిర్వహిస్తున్నారు. రంజాన్ మాసం కావడంతో ఆటగాళ్ల ఉపవాస దీక్షలను ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మ్యాచ్ మొత్తాన్ని ఫ్లడ్ లైట్లు వెలుతురు కింద రాత్రే ఆడిస్తున్నారు. పాక్ కాల మాసం ప్రకారం రాత్రి 7:30 గంటలకు మొదలయ్యే మ్యాచ్ మరుసటి రోజు తెల్లవారుజామున 2:30 గంటలకు ముగుస్తుంది. మూడు సెషన్లుగా జరిగే మ్యాచ్ లో ఫస్ట్ సెషన్ లో 20 నిమిషాల టీ బ్రేక్, రెండో సెషన్ తర్వాత డీసర్ట్.. ఇక ఆఖరిదైన మూడో సెషన్ 2:30 దాకా కొనసాగుతోంది. పింక్ బాల్ తో ఈ మ్యాచ్ ను ఆడిస్తున్నారు. పాకిస్తాన్ టెలివిజన్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ పాకిస్తాన్ మధ్య జరుగుతున్న మ్యాచ్ ను పింక్ బాల్ తో ఆడిస్తున్నారు.

యమ బాలికలను మరల వృద్ధిలో తీసుకురావాలన్న ఉద్దేశంతో హిమాలయ వెలీస్ 'హిమాలయ వందన' ప్రాజెక్టు ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా రాయల్ వాలంటరీస్ డెవలప్ మెంట్ కమిటీ తరఫున పనిచేయనుంది.

గుజరాత్ గరన

ధీరైస్ లద్దు త విజయం హార్టీస్ డియోల్ లదుర్స్ లానింగ్ మెరుపులు వృధా

లక్నో: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) 3వ సీజన్ లో చదుతూ లేస్తూ సాగుతున్న గుజరాత్ జెంయింగ్స్.. టేబుల్ టాపర్స్ ధీరైస్ క్యాపిటల్స్ కు షాకిచ్చింది. ఆధ్వర్యం ఉత్కలంకా సాగిన మ్యాచ్ లో జెంయింగ్స్ దుమ్ముతే పాయింట్లు పట్టికలో ముంబైని వెనక్కి నెట్టి రెండో స్థానానికి దూసుకొచ్చింది. హార్టీస్ డియోల్ (49 బంతుల్లో 70 నాటౌట్, 9 ఫోర్లు, 1 సిక్స్), టెత్ మూసీ (44), డాటిన్ (24) విజ్ఞాంభించడంతో ధీరైస్ నిర్దేశించిన 178 పరుగుల చేదనను ఆ జట్టు మరో 3 బంతులు మిగిలుండగానే దంచేసి ఫ్లే ఆఫ్ బెర్డుకు మరంత చేరువైంది. టాన్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన క్యాపిటల్స్ కు సారథి మెగ్ లానింగ్ (57 బంతుల్లో 92, 15 ఫోర్లు, 1 సిక్స్), షెఫాలీ వర్మ (27 బంతుల్లో 40, 3 ఫోర్లు, 3 సిక్స్) వేగంగా పరుగులు రాబట్టారు. హార్టీస్ కు 'ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు లభించింది.

హార్టీస్ పోరాటం చేదనలో గుజరాత్ రెండో ఓవర్లోనే హేమలత్ (1) వికెట్ ను కోల్పోయింది. కానీ మూసీ, హార్టీస్ మాత్రం ధీరైస్ బౌలర్లపై ఎదురుదాడికి దిగారు. కామ్ 5వ ఓవర్లో మూసీ ఓ బౌండరీ కొట్టగా హార్టీస్ రెండు ఫోర్లు సాధించింది. సర్కాండ్ 9వ ఓవర్లోనూ ఈ ఇద్దరూ మూడు సార్లు బంతుల బౌండరీ లైన్ దాటించారు. ప్రమాదకరంగా మారిన ఈ జోడిని మిన్ను మణి 12వ ఓవర్లో విడదీయడంతో 85 పరుగుల రెండో వికెట్ భాగస్వామ్యానికి తెరపడింది. శిఖా పాండే 16వ ఓవర్లో తొలి బంతినే బౌండరీకి తరలించిన హార్టీస్ హాట్ సెంసర్ పూర్తిచేసింది. కానీ ఇదే ఓవర్లో గార్డెనర్ (22) భారీ షాట్ ఆడబోయి మిన్ను మణి చేతికి చిక్కింది. చివరి 3 ఓవర్లలో ఆ జట్టు విజయానికి 92 పరుగులు అవసరం కాగా జోనాసన్ ఓవర్లో డాటిన్ (24) 4, 6, 4తో విజ్ఞాంభించింది. కానీ జోనాసన్ అదే ఓవర్లో డాటిన్, లివ్ ఫిట్ ను షాట్ చేయడంతో గుజరాత్ శిథిలం అయిపోయింది. కానీ మేఘనా సింగ్ 9వ ఓవర్లో లివ్ ఫిట్ కు క్యాచ్ ఇచ్చి



హార్టీస్ (70*)
సంక్షిప్త స్కోర్లు
ధీరైస్ క్యాపిటల్స్: 20 ఓవర్లలో 177/5 (లానింగ్ 92, షెఫాలీ 40, మేఘనా 3/35, డాటిన్ 2/27); గుజరాత్ జెంయింగ్స్: 19.3 ఓవర్లలో 178/5 (హార్టీస్ 70 నాటౌట్, మూసీ 44, పాండే 2/31, జోనాసన్ 2/38)



చాంపియన్ అరవింద్ ప్రీగ్ మాస్టర్స్ గెలుచుకున్న చెన్నై బిస్కెట్స్ డ్రాగ్. చెక్ రివల్యూట్ వేదికగా జరిగిన డ్రాగ్ మ్యాచ్ లో చెన్నై బిస్కెట్స్ అరవింద్ బిడం బరం గెలుచుకున్నాడు. శ్రుతివారం జరిగిన తొమ్మిదో రౌండ్ ఫోరులో ఈ చెన్నై కులాడు.. చెక్ రెండవ డేవిడ్ నవారాతో గేమ్ ను డ్రా చేసుకున్నాడు. 9 రౌండ్లు ఉన్న ఈ టోర్నీలో అద్భుతంగా రాజీవిన అరవింద్.. 8 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో నిలిచి చాంపియన్లు అవతరించారు. ఆడిన రెండు క్వాలిఫైర్ సూపర్ టోర్నీలలో డ్రాలో అరవింద్ రెండింటోనూ విజేతగా నిలవడం విశేషం. ఈ టోర్నీలో ఫైనల్ లో మును డ్రా బరిలోకి దిగి ఏడో రౌండ్ వరకూ అరవింద్ తో సమానంగా నిలిచిన మరో యువ భారత గ్రాండ్ మాస్టర్ ప్రజ్ఞా నంద్.. 5 పాయింట్లతో నాలుగో స్థానంలో సరిపెట్టుకున్నాడు.

భారత్, పాక్ ఫోరు @ 20 కోట్లు

టిలివిజన్ చలనచిత్రాల కొత్త రికార్డు

దుబాయ్: చలనచిత్రాల ప్రత్యర్థులు భారత్, పాక్ స్టార్ మధ్య క్రికెట్ ఫోరు క్రేజ్ మరో స్థాయికి చేరుకుంది. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో దాయాదుల ఫోరు కొత్త రికార్డులకు వేదికైంది. దుబాయ్ వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ ను టిలివిజన్ లో ఏకంగా 20.8 కోట్ల మంది వీక్షించారు. బ్రాడ్ క్యాస్ట్ ఆడియన్స్ రిసర్చ్ క్యాస్ట్ (బీఎఆర్ఎస్) చరిత్రలో అత్యధిక మంది చూసిన రెండో మ్యాచ్ గా ఇది రికార్డు లోక్కించింది. 2023లో అహ్మదాబాద్ లో జరిగిన భారత్, పాక్ మ్యాచ్ కంటే 11% తం ఎక్కువ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఫోరును చూసినట్లు అధికారిక ప్రసారదారు జియో హాట్ స్టార్ పేర్చింది. దుబాయ్ లో జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో పాక్ పై భారత్ విజయం దుందుది మోగింది. స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా అజేయ సెంచరీతో చెలరేగిన వేళ టీమ్ ఇండియా చిరస్మరణీయ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది.

నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today

Present

AUTO SHOW

అద్దరకాల దాహనాల ప్రదర్శన మెరియు ఆకట్టుకో

ప్రతి రోజూ మింగ్లై పై లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా బహుమతులు

ప్రవేశం ధరలేనిది

VENUE: HAYAGRIVACHARI GROUND, BALASAMUDRAM, HANUMAKONDA

MARCH 08 09 2025

Co-Sponsors: S TV, T NEWS

Organ Sponsor: ADARSHA AUTOMOTIVES PVT.LTD., NEXA, SKODA, MAHARERA GROUP, NEON HYUNDAI, WIN MOTORS, MALIK, RAAM GROUP, 100, HONDA

In Association with: CITROËN, YAMAHA, Chatak, RE SV, IREV

For Stall Booking Contact: Warangal: 9182777299, 9182777552

నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today

PRESENT

PROPERTY SHOW 2025

ప్రవేశం ధరలేనిది

ప్రతి రోజూ వందల మంది కలిగి ఉన్న టెలంగాణ నివాస ప్రాజెక్టులు

అక్షల మందిని చేరుకునే సలక్షణ వేదిక

అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్న నివాసాభివృద్ధి సురక్షితమైన ప్రాంతాల్లోని అన్ని ప్రముఖ సంస్థల ప్రాజెక్టులు, హైదరాబాద్ లోని ప్రఖ్యాత రియల్ ఎస్టేట్ ప్రాజెక్టులు ఒకే వేదికపైన మెరియు తక్షణ రూర సమయం కొరకు ప్రముఖ శాశీయ బ్యాంకులు కూడా అదే వేదికపై అందుబాటులో ఉంటాయి.

08 - 09, మార్చి 2025

వేదిక: వేలు మార్ట్ (హోటల్ నిల్వలో నాయి)

వేల ఖయిబర్ క్లబ్ రోడ్డు, హైదరాబాద్ రోడ్డు, నివాసాభివృద్ధి

ము. 10 గంటలకు ప్రారంభోత్సవం

Digital partner: S TV, TV partner: T NEWS, Gift Sponsor: ALHAMBRA

Main Sponsor: VASAVI GROUP, Associate Sponsors: SVC, MAKUTA, In Association With: SRI ASHOKA, AISHWARYAM HOMES, ROYALOK, APD, DIVINE, SBI

SHRI SHAN PROPERTIES, ANKURAM, KAPIL MYRA PROPERTIES, TMR, NORTH CREST, SUNYUGA, TATA POWER, SOLAROOOF, Bank of Baroda, ANSARI ENTERPRISES